ACTIVITE : LES SPECTACLES.
Au cours d'une saison annuelle, le centre culturel municipal propose 25 spectacles. Il offre à ses auditeurs 3 formules :


* Formule A : Un forfait unique de 148 € permet d'assister à autant de spectacles que l'on désire.


* Formule B : On paie un abonnement annuel de 40 €, puis 9 € par spectacle.


* Formule C : On paie 17 € par spectacle.

1- 
 Recopier et compléter le tableau suivant :

	Nombre de spectacles
	4
	10
	14

	Dépense avec formule A
	
	
	

	Dépense avec formule B
	
	
	

	Dépense avec formule C
	
	
	


2. Soit x le nombre de spectacles sélectionnés. Exprimer en fonction de x :


a. le prix y1 payé avec la formule A.


b. le prix y2 payé avec la formule B.


c. le prix y3 payé avec la formule C.

3. Sur une feuille de papier millimétré, construire un repère orthogonal (O, I, J) en plaçant l'origine en bas à gauche de la feuille.

Prendre en abscisse : 1 cm pour 1 spectacle.

Prendre en ordonnée : 1 cm pour 10 €.

Construire, dans ce repère, les représentations graphiques respectives R1, R2 et R3 des prix payés y1, y2 et y3 en fonction du nombre x de spectacles.

4. Donner par simple lecture graphique :


a. le nombre de spectacles pour lequel les prix payés avec les tarifs A et B sont identiques.


b. le nombre de spectacles pour lequel les prix payés avec les tarifs B et C sont identiques.

5. Retrouver les résultats de la question 4 par le calcul.

6. Un spectateur veut déterminer le tarif le plus avantageux selon le nombre de spectacles auxquels il assistera pendant l'année. Pour cela il utilise le graphique précédent.


Donner le tarif le plus intéressant en fonction du nombre de spectacles.

7. Retrouver les résultats de la question précédente par le calcul.
